

什么？你的硬币前景如何？YOU Token(你)是这个平台唯一的结算令牌，用于支付任务奖金、在线燃气费等。YOU Chain是为商业分布式应用设计的区块链操作系统，与ETH兼容。完全为个人价值数字化量身定制的公链。每个用户都可以遵循规则和社区自治的原则来构建一个连锁生态。第一款DApp可以一键制作虚拟物体，同时拥有类似ETH的操作系统底层。



未来还会推出更多以个人为中心的场景DApps。

YOU币基本信息名称：YOU，YOU Token项目理念：Dapp分散发行日期：2018年5月15日；众筹发布价格：\$0.029790；历史最高价：0.8010美元；历史最低价：\$0.002115；总市值：4.04亿美元；总发行量：3,200,000,000尤发行量：2,736。你币推荐交易所及交易对OKEX交易所你/USDT交易对，OKEX交易所你/BTC交易对，OKEX交易所你/ETH交易对，支点(ZDCoin)交易所你/ETH交易对，支点(ZDCoin)交易所你/BTC交易对，币星BitSG交易所你/USDT交易对，支点(ZDCoin)交易所你/USDT交易对，胖比特交易所你/ETH交易对，客家交易所你/BITCNY交易对，BBKX交易所你/BTC交易对。。整王？s点评YOUcoin前景YOU(带链)标榜打造为个人价值数字化量身定制的公链，号称开启全民上链时代。团队有一定的技术背景，前期人气很高，随处可见，但是吸引了一大批羊毛党。平台上有大量的垃圾广告。发布的APP功能简单，创新少，留存率不高。目前团队表现不尽如人意，价格下降太多，很多韭菜站在高位，社区充满负面情绪。风险更高。当你进入会场评论你的货币的前景时，你需要小心，你有一个大DAPP。YOU Chain是承载大规模商业应用的下一代公链。这是一个区块链操作系统，设计用于商业分布式应用，并与ETH兼容。每个用户都可以遵循规则和社区自治的原则来构建一个连锁生态。个人认为这其实是忽悠。YOU其实是2018年初的一个订购APP，大家都知道。今年3月说公链测试要建公链。但YOU团队可以提供很多东西，但它能把事情做好吗？我不；我还不知道。1.点DAPP。2018年3月20日，链式开发的区块链应用app正式上线，开启全民上弦时代。第一批6666名注册用户称为“创世居民”，可以获得100YOU红包；那些后来注册为“部落原住民”可以获得50YOU的红包。平台可以虚拟挖掘，但是挖掘计算能力需要用户解锁，也就是说要为APP的活跃度做一些贡献，包括做一些日常的小任务，签到，评论，邀请好友等等。。目前注册用户已达200万，日活跃峰值达40多万。2.发行纪念币。百万纪念银币是DAPP官方为纪念百万注册用户而发行的纪念币，每个用户最多领取三枚银币和三枚创世纪念币。百万纪念银币数量为3666枚，永不发行，永不消亡，面值8.88优。3.发展公链。优信首席科学家刘杰表示：优信宣称将开启区块链3.0的新时代。采用与ALGO相同的VRF(可验证随机函数)共识；存储采用分布式并行处理和分

布式存储，通过三级方案解决数据量问题。官网宣称公链是秒级确认，完全去中心化，无限扩展。4、团队不小。。团队核心成员均来自BAT、微软等大牌公司。链家创始人赵峰曾在蚂蚁金服和支付宝担任技术总监和产品总监，在微软担任核心职位。总之，你之前的DAPP属于社区类，技术上没有创新。当前测试的公共链确实有很多创新，但规划目标能否实现，取决于团队是否认真工作。所以现在评价你还有点早，主要看后续发展再做最后决定。YOU总金额32亿，众筹价格0.02979美元。0.07680美元，翻了一倍多。目前假币仍有上升趋势，这种情况极为罕见。粉丝多关注，逢低吸纳。消失在花间指尖点评优币前景来自官网、白皮书和项目介绍。

个人从几个方面分析投资你的项目；第一，人工智能与YOU项目落地的对比与借鉴；第二，当前全球经济形势；第三，对你的价值分析。第一、人工智能以及YOU项目的落地参考；你致力于为客户创造一个具有数字个人价值的产品，这涉及到几个问题。一是区块链技术和个人信息隐私的影响；第二，财产安全的挑战。所以从人工智能和你的产品落地的角度来说，投资有哪些价值和亮点？其次，从经济全球化开始到新兴市场加密货币的兴起，只要用法币兑换，就会受到市场经济波动的影响，监管问题的反复总结会对加密货币产生严重影响，所以短期内你还是观望一下吧。。最后，当前，游的价值取向呈现出一种“U形”趋势，而且从高位下来后一直以一个均价为轴点来回波动，所以只能从整个项目的整体规划来观望。所以对于YOU项目的投资分析个人建议是观望。。只能给出3分的评分值。比特币

99度评论你币前景有链(你)。目标是打造一个全民去中心化的互动娱乐平台，开启全民时代；络(带着一脸的傲慢)。创始人来自蚂蚁金服(支付宝技术总监)，团队看起来很强大。然而，将近一年后，我没有；我不知道我在做什么，我发布了一个“已订购”APP，说是个人虚拟物品区块链的纪念品。这是什么？你确定你是来做区块链的吗？确定你；你不是来骗钱的？整个APP不值钱，基本上很少有用户有这个需求。估计现在也没什么用户了(当然团队自诩有几百万用户)。官网目前没有看到Twitter账号和微博账号(微博搜索发现了一个5000人左右的官方微博粉丝链)，因为咨询团队里有OK的投资人，所以这个项目去了OK交易所。目前只有30%的代币在流通，价格在较高水平已经跌了几十倍，估计后面还会继续跌。这种项目做出来就是忽悠钱的，给1分，新人不要；不要碰它。猫；对硬币前景的评价。头发浓密的人可能都知道这枚硬币，手机挖矿用的硬币。但你可能不知道，YOUChain是一个公链项目，旨在构建一个高性能可扩展的、人人都可以参与的公链。志存高远，但前景并不好。1.技术还不够成熟。在主链的性能设计中，对链条的要求不高，只能满足应用的基本要求。其日均tps目标仅为120。主要通过碎片化技术实现性能扩展。但是跨链、侧链还是碎片化，很多处理还是要靠主链，更何况现在碎片化技术还不够成熟。2.缺乏社区共识。链家APP注册用户超过200万。然而，众所周知，2018年订单上线时，我并没有；我都不知道刷了多少号，更何况官方允许一个人注册三个号，所以真正的用户并不多。这种共识反映在货币的价格上。除了网上OK兑换，当天就拉链到1元多，然后币价一路下跌。。最低跌到1点，跌了100倍，我不；我不知道有多少人被陷害。这个月环比突然上涨，前几天达到60多美分，但是山顶上还是有一

些人。3.这个项目进展缓慢。主链网还没上线，根据官方介绍会在9月上线。因为主网络不在线也不可能有DAPP开发，几乎没有应用场景。有一些h5游戏，让APP应用基本链接。4.芯片浓度。总订单数32亿，前20名玩家拿着92.48%的钱。大部分筹码都在团队和庄家手里，市场很容易被操纵。